

* Солдаты Победы

Участник Великой Отечественной Войны-
Аминев Мухамет Галяутдинович

- * Мухамет Аминев на фронт призвался в 1943 году в свои неполные 18 лет. До мобилизации, как многие сверстники, успел поработать в местном колхозе «Ким» конюхом и разнорабочим.
- * -Будучи юнцом, и не подозревал, что судьба нас в лихую годину забросит аж на Дальний Восток. Прибыли мы в п. Галенка, что под Уссурийском, в формирующуюся 105-ую стрелковую дивизию. Из Башкирии нас было много- целый эшелон. С некоторыми из них служили с первых дней до самой демобилизации,- вспоминает ветеран.



* -Японцы отлично владели ножами,- продолжает рассказ Мухамет Галяутдинович.- Бывало, бесшумно подкрадывались к нашим пешим колоннам и мастерски метали пики в солдат. В памяти остались и действия подрывников из Квантовской армии. Хорошо зная местность, самураи, как из под земли, появлялись и бросались со связками гранат под самоходные орудия, принося немалый урон живой силе и технике наших войск.



- * После капитуляции японских войск М. Аминев продолжает службу там же, на Дальнем Востоке. Детально помнит, как 7 ноября 1945 года участвовал на военном параде во Владивостоке.
- * -В Башкирию вернулся в 1950 году,- делится ветеран.- До самой демобилизации нес службу в приграничной с Манчжурией территории в 10-й Краснознаменной ордена Ленина артиллерийской дивизии. Словом, военной службе отдал 7 лет жизни...



* По возвращению на родину бывший фронтовик работал в органах Госбезопасности, а затем участковым уполномоченным милиции в Бураевском районе, возглавлял паспортную службу в Бурзянском РОВД.



- * Сегодня ветеран рука об руку живут со своей женой Аминой Кашбулловной 66 лет в браке.
- * Амина Кашбулловна много лет проработала библиотекарем в сельской библиотеке деревни. Она тоже является труженником тыла. У них 2 внука, и 3 правнучки. Я горжусь этой семьей, в том что их не сломали трудности в жизни. Они живой пример для подражания семейной и счастливой жизни. И сегодня они помогают



* За проявленную отвагу он награждается орденом Великой Отечественной Войны 2-ой степени и медалью за победу в Японии. Также медалью за 10 лет, 15 лет безупречной службы в МВД СССР

